Медицинская программа «Здоровое сердце».
Очень важно, чтобы наш клиент избавился от ощущения себя больным, немощным, и почувствовал себя здоровым и полноценным.  Поэтому мы, сотрудники  санатория «Солотча», называем свой подход « лечение без больницы» (больница – от слова «боль», санаторий – от «санос», что значит «здоровье»). Для этого мы создаем соответствующую оздоровливающую среду. 
Всем известно, что санаторное или курортное лечение может удачно дополнить и продолжить лечение в стационаре, а в ряде случаев - быть намного эффективнее лечения в больнице или в поликлинике. Комплексный подход, организация правильного питания и двигатель ной активности на практике, соблюдение щадящего режима дня и нормализация суточных биоритмов, физиотерапевтические и оздоровительные процедуры дополняются природными факторами, которые действуют не менее полезно.
Тот факт, что лечение на природе – особенно эффективно, замечен и используется уже давно и успешно. Санаторно-курортное лечение на курортах, в местах с чистым воздухом, лечебным микроклиматом и т.д., позволяет сменить городскую обстановку, в которой правит стресс и бешеный ритм, на спокойную атмосферу умиротворения, красивых пейзажей и отдыха.
Наступает гармония в душе и теле. Некоторым людям достаточно просто поменять обстановку на более спокойную, чтобы добиться оздоровительного эффекта. Санаторий «Солотча»  предоставляет такую возможность. Здесь особый акцент делается на профилактику и лечение людей с болезнями сердца и сосудов.

«Здоровое сердце, чистые сосуды – путь к долголетию»

На программу принимаются пациенты со следующими заболеваниями:

· Вегетососудистая дистония;

· Ишемическая болезнь сердца,Стенокардия I-II ФК;

· Гипертоническая болезнь I-III ст.;

· ИБС, Постинфарктный кардиосклероз (не ранее чем через 1 год после перенесенного инфаркта и при стенокардии напряжения не выше II ФК, ХСН не выше 2А ст, ФК2);

· Нарушение обмена холестерина. 

Противопоказания для программы:
· ИБС.Стенокардия напряжения 3-4 ФК;

· Нестабильная стенокардия;

· Злокачественная гипертония;

· Аневризма сердца, аорты и крупных сосудов;

· Тромб в полости сердца;

· Нарушения ритма сердца (частая политопная экстрасистолия, постоянная и преходящая формы фибрилляции и трепетания предсердий);

· Нарушение проводимости сердца: А-V блокады 2-3 ст., S-A блокада;

· Общие противопоказания для санаторно-курортного лечения.

Программа по кардиологии включает в себя:
Лабораторные исследования:

· Общий анализ крови, общий анализ мочи, глюкоза крови;

· Биохимическое исследование полного липидного спектра (общий холестерин, ЛПНП, ЛПВП, триглицириды, коэффициент атерогенности).

Диагностические исследования:
· Электрокардиография;

· Холтеровское мониторирование;

· УЗИ сердца;

· Консультации узких специалистов (невролог, гинеколог, физиотерапевт);

· Расчет энергетической ценности рациона индивидуально для каждого пациента;

· Вариационная интервалометрия;

· Пульсоксиметрия.

Медикаментозное лечение: Кардиологом производится подбор или коррекция  лекарственного лечения  (по результатам осмотра и собеседования).

Физическая реабилитация: терренкур, ЛФК, плавание

Диетотерапия:  Уникальность нашей программы в том, что только у нас предусмотрен индивидуальный подход к назначению диеты при различных типах нарушения обмена холестерина!

Бальнеогидротерапия: гипотензивные, успокаивающие, кардиологические ванны, подводный душ-массаж, циркулярный душ. Душ ВИШИ.

Физиотерапевтические методы воздействия: лазеротерапия по сердечно-сосудистой методике, магнитотерапия, КВЧ-терапия, импульсные токи, прессотерапия, аэроионотерапия, ингаляции, соляная пещера, дарсонвализация.

Массаж;
В/венная и местная озонотерапия; 

Пациенты ежедневно осматриваются лечащим врачом и наблюдаются врачом кардиологом.
Назначения процедур производятся индивидуально в зависимости от характера заболевания, сопутствующей патологии различных органов и систем, а также с учетом  возраста пациента и индивидуальной переносимости тех или иных методов лечения.
При выписке пациентам выдается эпикриз с результатами проведенного обследования и рекомендациями по диете, лекарственному лечению и физической активности.

Дополнительные исследования (платно) по желанию пациента:
· Ультразвуковая допплерография сосудов дуги аорты,артерий и вен нижних конечностей;

· УЗИ брюшной полости;

· УЗИ щитовидной железы;

· Полная лабораторная диагностика.
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