Программа ДК:
Новый Год – самый уютный и долгожданный                           зимний праздник,  ведь только в Новогоднюю ночь                  можно загадать давнее желание, начать жизнь с чистого листа и дать волю своей фантазии, надев на себя интересный маскарадный костюм                                                         или ослепительное вечернее платье.                                                                                              И не стоит ограничивать себя ни в активности,                                       ни в проявлении креатива!                                                                           Сотрудники ДК приготовили для вас                                                               веселый предновогодний  вечер в стиле кино
«Эта весёлая планета» 31 декабря в 20.00

Неожиданные сюрпризы и подарки, веселые конкурсы и розыгрыши – это далеко не все, что приготовили для вас зажигательный Дед Мороз, обаятельная Снегурочка, гости с соседней планеты  и главный персонаж                           2018года Собачка Фифочка!

И главное-все будут танцевать!

Мы подарим Вам яркий праздник и незабываемые впечатления!

«Новогодняя ДискоНочь 2018!» 1 января с 24.00 до 4.00
Танцы до рассвета под лучшую танцевальную музыку уходящего года и ваши любимые хиты на все времена!

                                                    ***
Новогодняя и Рождественская программа ДК –                              это масса положительных эмоций ,отличное настроение, веселые развлекательные программы                                                     и заряд бодрости на весь год!
 Новогодние танцевально –развлекательные программы:
«Как встретишь, так и проведёшь»

 «Горячая десятка»
«Выборы Снегурочки 2018»

«Зодиак у нас в гостях» 
«Что готовит нам год Желтой Земляной Собаки. Вести из будущего»
                                                     ***
Рождественские программы:
«Встречи под Рождество» Познавательно-развлекательная программа в малом зале.                                                                       «Святки Колядки»  развлекательная программа  с баянистом и фольклорным ансамблем «Сударушки»

«Рождество в Карачарове» праздничный концерт и новогодняя ёлка для детей «Когда игрушки оживают» в исполнении артистов ДК «Карачарово»,
«Рождественский Бал»,  станет настоящей кульминацией наших праздничных программ. Не забудьте захватить с собой бальное платье, веер и перчатки…                                                Ведь Вы будете танцевать мазурку, гавот,                                                       падеграс и вальс на Балу!
                                                    ***
Всех, кто любит петь, мы приглашаем                                                             в наш караоке-клуб «Запой!»

На нашей традиционной и всеми любимой «Оздоровительной гимнастике» Снегурочка научит  держать себя в форме, даже после праздничных застолий!
Видеосалон «Киноёлка» малого зала предложит Вам   добрые старые  и современные  новогодние  комедии.
Вас ждут эстрадные концерты приглашенных артистов из Москвы и Твери.

                                                       ***

Приглашаем детей на подвижные игры на улице, ведь всем известно – ничто так не бодрит, как свежий морозный воздух!

«Мороз, зима и новогодняя кутерьма!» -                                     зимние забавы и игры  (площадь у ДК)

«Снежный БУМ!» - весёлые эстафеты (площадь у ДК)

«Сюрприз от Деда Мороза» - квест - игра ( По волшебной запутанной карте ищем сладкий приз в нашем старинном парке! (парк)
«Зимняя сказка» - Всей семьёй на каток! (пруд с беседкой)

Наша обаятельная Собачка Фифочка пригласит детей поиграть и потанцевать вместе с ней, а Снегурочка проведет весёлые игры – викторины, где самые сообразительные получат сладкий приз, а затем  покажет волшебные новогодние мультфильмы.
Тверской Театр Кукол покажет представление у ёлки и пригласит вас в Большой зал на чудесный спектакль-сказку.

